Thursday 8th april-CORRECTION

Rituels
1-Encadre au centième : 
…78,44……<78,45< …78,46……….
…1……<1,007< …1,01……….
…99,99……<99,998< …100……….
…1001,01……<1001,012< …1001,02……….

3-ordre croissant
1000,1-1001,01-1100,100-1000,001
1000,001<1000,1<1001,01<1100,1

4- Verbe à conjuguer au Passé simple: être et avoir
Tu fus		
Elle fut		
nous	fûmes		
ils furent

Tu eus
Elle eut
Nous eûmes
Ils eurent

5-Transpose au Passé simple
Elle entra dans la pièce.

6-Transpose au pluriel
De banals accidents – des fauteuils royaux
7-Transpose la dictée d'hier au féminin, en remp!açant Poil de Carotte par "Emilie"
Le jour de la grande baignade, Emilie est ravie, excitée et très impatiente d’arriver à la rivière. Arrivée à la rivière, son excitation a soudainement disparu.

8- problèmes du jour
Jean confectionne des petits gâteaux. Quand il essaie de les partager équitablement entre 2, 3 ou 4 de ses amis, il lui en reste toujours 1. Combien de gâteaux a-t-il pu préparer ?

Il a pu en faire un nombre qui est (multiple de 2, 3 et 4) +1 : comme 12+1 ou comme 24+1 par exemple. 

Dictée 
Il frissonne déjà et ses dents claquent de froid. Il n’est plus pressé de plonger mais son père ne lui laisse guère le choix, il doit y aller coûte que coûte.

Mathématiques :
Cap Maths
Je cherche p74
A
A : Ulysse 2 fléchettes sur 100 et 2 sur 0,01  et 1 sur 0,001
Alice : 3 fléchettes sur 0,1 et 2 sur 0,001
Idriss : 2 sur 1000 et 1 sur 100 et 2 sur 1

	Question
	B
	C
	D
	Ea
	Eb

	
	1 point zone 0,1
	1 point zone 0,01
	1 point zone 0,001
	10 points zone 0,01
	1000 points zone 0,001

	Nombre de fléchettes
	10
	100
	1000
	1000
	1 000 000



Puis Entraînement :p74 : 1, 2, 3, 4, 5
1 : 40,02
2 :2 sur 10 et 2 sur 0,1 et2 sur 0,001
3 :2 sur 100 et 5 sur 0,01
4 : 50 fléchettes

Français
Passé simple. 
Mandarine p200 leçon
Transposer le texte au passé simple.
Dans le parc, Julien chercha son copain Abdel. Il le vit. Il cria : « Tu viens jouer avec moi ? »
 Alors Julien et Abdel montèrent sur le toboggan
Transposer le texte au passé simple.
Pour gouter, Sam prit deux tranches de pain. Il posa du chocolat entre les tranches. Il mangea de bon appétit. Puis il monta dans sa chambre.

Classer les groupes nominaux suivant leur genre et leur nombre dans le tableau habituel
	
	Féminin
	Masculin

	Singulier
	sa patte
sa ceinture
	un couteau
leur numéro
un cachot
le manuscrit
l’animal

	Pluriel
	des chansons
ses pirouettes
	les saltimbanques
les fruits
les convives
les serviteurs
des bancs
ses côtés



Pluriels :
leçon 179
4 p179
Les hivers glacials sont fatals pour les oiseaux. Ces animaux ne supportent pas les froids brutaux.

5 p179
Dessins originaux
Scores finaux
Nouveaux amis
Sculptures / palais impériaux
Résultats globaux



